

GARA PER LA CONCESSIONE DEL POLO CULTURALE DI VILLA DEI LEONI

RISPOSTA A QUESITI

QUESITO N. 1

L'auditorium attualmente allestito al piano nobile resta allestito?

RISPOSTA A QUESITO N. 1

La sala conferenze del piano nobile resterà allestita nella configurazione attuale (80 posti a sedere, impianto audio, impianto video).

QUESITO N. 2

Qual è la capienza della Villa, totale e per singolo piano?

RISPOSTA A QUESITO N. 2

La capienza attuale della Villa è di complessivi 100 posti (persone contemporaneamente presenti all'interno della Villa). Al momento non è specificata una capienza parziale differenziata per singolo piano o stanza, fatti salvi i mezzanini attualmente sede degli uffici dell'Ecomuseo per i quali è prevista una capienza massima di quindici persone presenti contemporaneamente all'interno.

QUESITO N. 3

La Villa oggi presenta la necessità di alcuni interventi, come ad esempio la bonifica del seminterrato dalla muffa, il ripristino di alcuni ambienti interni a seguito di alcune infiltrazioni d'acqua (oggi risolte?), la tinteggiatura di alcune parti esterne della Villa rovinate da graffiti. Il Comune intende procedere a proprie spese alla loro sistemazione?

RISPOSTA A QUESITO N. 3

La Villa verrà consegnata nello stato di fatto attuale. Eventuali interventi di manutenzione e di ripristino verranno concordati successivamente tra il Concessionario e il Comune di Mira.

QUESITO N. 4

All'arrivo della riproduzione dell'affresco del Tiepolo, dove andrà posizionato il dipinto attualmente in Salone centrale del pian terreno?

RISPOSTA A QUESITO N. 4

I dipinti di Basaglia, attualmente nel salone centrale del piano rialzato, verranno posizionati nella sala al primo piano corrispondente alla Sala degli specchi al pianterreno.